


Médico
PORTUGUES

01) “Constancia ia __ praia todas __ manhas. Nao que
eu fosse de reparar nessas coisas, mas __ cada dia
usava um biquini. Todos __ admiravam pelo gingado,
todos __ acompanhavam com os olhos... Era constante
___sua cadéncia, __ sua constancia... Constancia...”

A alternativa que preenche corretamente as lacunas é:
a)A as, a a, a,a a

b) A as, a, a a, &, a.

c)A as, a a a aa

d)A as,a aa,a a

e)A as, a a a a a

02) A alternativa correta quanto ao uso dos porqués é:

a) Fui ao mercado, porque ndo tinha mais feijao.

b) Vocé demorou tanto por que?

¢) Enquanto vocé explica o por qué néo fez a tarefa, eu
lavo a louca.

d) N&o fui bem na prova por que néo li o texto.

e) Faco a prova porqué tenho um objetivo.

03) Dadas as oragdes:

I- Robson agia feito um burro.

II- O burro falante € um personagem fantastico.
[1I- O burro quando empaca...

A alternativa em que a palavra destacada tem funcéo de
substantivo é:

a) Apenas a l.

b)lell

c) lelll

d) Il elll.

e) Todas estédo corretas.

04) Nas oragdes:

I- O pobre homem morreu de apendicite.

II- O eclipse lunar aconteceré a partir da meia-noite.
[lI- Tenho uma amiga trilingue.

A alternativa que possui erro de acentuacéo é:

a) Apenas a l.

b)lell.

c)lelll

d)llelll.

e) Todas estao corretas.

05) Dadas as oragdes:

I- Aqueles meninos ndo Iéem muito bem.

- E sabido que todos creem no Santissimo.

[1- Este livro contém todo o conhecimento.

Assinale a alternativa que apresenta erro de acentuacao:
a) Apenas a l.

b) lell.

c)lelll

d)llelll.

e) Todas estao erradas.

06) Dadas as oracgdes:

I- Todo ano rezamos a novena de Natal.

[I- Ambos estavam cansados.

[lI- Comprei o Ultimo par de sapatos em promog&o!
A alternativa que apresenta numeral é:

a) Apenas a l.

b) lell.

c)lelll

d)llelll.

e) Todas estao corretas.

07) Dadas as oragdes:

I- Ele me chamou para sair.

II- Nunca disseram-lhe nada sobre Einstein?

IlI- Me dé essas chaves agora!

A alternativa incorreta quanto a colocagdo pronominal é:
a) Apenas a l.

b)lell

c)lell.

d)llell.

e) Todas estéo corretas.

08) Em: “Faria tudo igual de novo”, o termo em destaque
tem funcao sintatica de:

a) Sujeito oculto.

b) Objeto direto.

c) Objeto indireto.

d) Predicativo do sujeito.

e) Adjunto adverbial.

09) Em: “Dom Quixote € meu heréi preferido”, o termo
em destaque tem fungéo sintatica de:

a) Sujeito simples.

b) Objeto direto.

¢) Objeto indireto.

d) Predicativo do sujeito.

e) Adjunto adverbial.

10) Em: “Zélia Gatai e Jorge Amado fizeram as pazes
conosco’, 0 termo em destaque tem funcao sintética de:
a) Sujeito oculto.

b) Objeto direto.

¢) Objeto indireto.

d) Predicativo do sujeito.

e) Adjunto adverbial.

MATEMATICA

11) Apds fazer corretamente a conversdo de 413,5 cm?
para hm2, um estudante encontrou a seguinte resposta:
a) 0,04135 hm?2,

b) 0,004135 hm?2.

c) 0,0004135 hm?.

d) 0,00004135 hm?,

e) 0,000004135 hm?.

12) As afirmacgdes abaixo se referem ao conjunto dos
nuimeros Reais.

I- O conjunto dos numeros Reais € formado pela
interseccdo do conjunto dos nimeros Racionais com 0s
numeros Irracionais.

II- O conjunto dos numeros Naturais pertence ao
conjunto dos nimeros Racionais.

Ill- O conjunto dos numeros Inteiros esta contido no
conjunto dos nimeros Racionais.

A alternativa que contém a sequéncia correta é:
a)V,V,F.

b) V, F, V.

c)F, V, V.

d)F F V.

e)F,V,F
13) Dos nimeros abaixo NAO pertence ao conjunto dos
nameros Racionais apenas o nimero:

a) V3.

b) 1,71.

c) 2,1212...

d) V9

e) 1/3.



14) Classifique as afirmac¢des abaixo como verdadeira
(V) ou falsa (F):

| - Todo nimero inteiro € um numero racional.

[I- Todo numero decimal exato € um nimero racional.

[1I- Todo numero decimal periddico € um nimero racional
A sequéncia que demonstra a classificacéo correta é:
a)F,F,F.

b) V, V, V.

o)V, F, V.

d)F,V, V.

e)F,V,F.

15) Uma piscina com volume de 83,2 m® tem sua
capacidade, em litros, igual a:

a) 83.200.000.

b) 8.320.000.

c) 832.000.

d) 83.200.

e) 8.320.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16) Com relagdo as dermatoviroses, assinale a
alternativa incorreta:

a) O agente causal da varicela é um herpes-virus do tipo
l.

b) A varicela e o0 herpes-zoster sdo causados pelo
mesmo virus.

¢) O molusco contagioso é causado por um poxvirus.

d) Na verruga vulgar, as lesdes sdo papulas ceratosicas
e 0 agente causal é o papiloma virus humano.

e) O condiloma acuminado é caracterizado por lesGes
vegetantes e é causado pelo papiloma virus humano.

17) Assinale a alternativa correta em relagdo a gangrena
de Fournier:

a) E causada por estafilococos, ha maioria das vezes.

b) Pode aparecer espontaneamente em um paciente
previamente sadio.

c) Geralmente ndo causa febre e nem afeta o estado
geral do paciente.

d) Geralmente esta associada a hérnias inguinoescrotais.
e) E localizada no escroto, ndo acometendo o perineo.

18) De acordo com o Manual de Tratamento da
Tuberculose 2010, todas as drogas abaixo fazem parte
do esquema | de tratamento para tuberculose pulmonar,
exceto:

a) Rifampicina.

b) Estreptomicina.

c) Isoniazida.

d) Etambutol.

e) Pirazinamida.

19) Qual o tumor maligno mais comum do figado?
a) Hepatocarcinoma.

b) Colangiocarcinoma.

c) Sarcomas.

d) Tumores neuroenddcrinos.

e) LesBes metastaticas.

20) A obstrucgédo intestinal por célculo biliar ocorre mais
frequentemente no:

a) Jejuno.

b) Angulo de Tritz.

c) Colon.

d) fleo terminal.

e) Ceco.

21) Sé&o causas de obstrucao intestinal funcional, exceto:
a) Porfiria.

b) Uremia.

¢) Hipotireoidismo.
d) Bezoar.

e) Pancreatite.

22) A Hiperplasia Prostatica Benigna (BPH) origina-se:
a) Na zona central.

b) Na zona periférica.

c¢) Nas glandulas periuretrais.

d) Na zona de transi¢ao/zona periuretral.

e) N.D.A.

23) E uma caracteristica dos tumores vesicais:

a) A maioria dos tumores de bexiga sdo superficiais (ndo
muscoloinvasivos ou profundos) quando do diagndstico.
b) A incidéncia de neoplasia vesical € semelhante em
homens e mulheres.

c) O paciente com carcinoma in situ associado tem baixa
probabilidade de desenvolver doenga musculoinvasiva.

d) A alteracdo clinica mais frequente em pacientes com
tumor de bexiga é a disuria.

e) N.D.A.

24) Um dado que indica imunosupressdo severa em
paciente HIV positivo é:

a) Linfadenopatia generalizada.

b) Febre.

¢) Herpes labial.

d) Tuberculose pulmonar cavitaria.

e) Candidose orofaringea.

25) A fibrilag&o atrial com episddios que duram até mais
de sete dias e sem resposta a cardioversdo é
classificada como:

a) Paroxistica.

b) Permanente.

c) Persistente.

d) Terminal.

e) n.d.a.

26) O prazo maximo (em horas) para o inicio da
guimioterapia antirretroviral pds exposi¢cao ocupacional é:
a) 2 horas.

b) 24 horas.

c) 48 horas.

d) 72 horas.

€) 240 horas

27) O melhor exame para diferenciar a anemia ferropriva
da anemia de doenca crdnica ou inflamatéria é:

a) Ferritina.

b) Ferro sérico.

¢) Porcentagem de saturacao da transferrina.

d) Volume eritrocitario.

e) N.D.A.

28) Sobre a Atencdo Priméria a Saude, podemos
relacionar as seguintes caracteristicas, exceto:

a) Atencéo a saude centrada na doenc¢a, com énfase nos
aspectos culturais do individuo.

b) Desenvolvimento de ac¢des orientadas a comunidade
adscrita.

¢) Ponto de primeiro contato do usuério com o sistema
de saude.

d) Registro adequado dos atendimentos e acdes
desenvolvidas.

e) Atencdo voltada para a promocdo, prevencao e
recuperacéo da saude.

29) Constituem principios organizativos do SUS, exceto:
a) Regionalizacao e hierarquizagéo.

b) Comando unico.

c¢) Centralizacao.



d) Participacéo popular.
e) Descentralizacao.

30) E uma das prioridades do Pacto pela Vida:

a) O controle do cancer de colo de Utero e de mama.
b) A reducdo da mortalidade por causas externas.

c) O fortalecimento da politica de salde bucal.

d) A ampliagdo da atengéo oftalmoldgica.

e) N.D.A.






